Stress TEST

140 o oJH 2AFE FotR Y A4 b 9] Aol
Hooh F& 5 U= A T P A2 AAFE a
2} & uff, 140 x a 2] Fk2?
® 3600 @ 4900 ® 6400
@ 8100 ® 10000
o oA F 7 A2 AQD ALY
@ (14, 22) @ (21, 49) ® (27, 72)
@ (15, 58) ® (2, 20)
7129] Aol7F 16 cm , A2 2] ZAol7} 20cm Q1 RAMZ
2 AAA EA HlEglol BoA 7P 22 A
< TtEe 1l St} ofufl, PJARZEd o] gF ¥ o] Aol=?
@ 30cm @ 40cm ® 50cm
@ 60cm ® 80cm

5. F AAF9] FHfyekr= 15 ot} o] F A4
FoFTt opd A2
D1 @ 3 ®5 @ 10 ® 15
6. 12 2 ol 1 0] g1, 16 2 U5k 1 o]l &=
24 100 Bt 2H2 A=
D 48,96 @ 48,97 ® 49,97
@ 50,96 ® 50,97
7. o2 ARJAFESE o]8ote] 2 x 52 9] SFE
St Aol I:]?Ml o014 gure =5 77+
o] 2 x 52 o] ek=& Lotolat
29| o4 59| o4 2x5'9] ot
1 _— 1x1=1
1 ] 5% 1=5
5 —— 5x1=[]
1 —_— 1X2=2
2 ] [x2=[]
5 ————— 5'x2=[ ]
=2 x 5% 9] k= ojtt.

577} AR YeriE gro] 714 2

@ 1010000,

@ 129




9. Al A olaye] & FA Tbg AL
A

AE
T=

10. Al A48 4 4, 5, 6 o] AC R o]k 1 o] H=
2] A4 FollA 7Y 22 Adg=?

@ 60 @ 61 ® 120
@ 181 ® 121

11. o5 F 9 tias vt A 5 52 A27
D 1> 1 @ 3> 1003
® 4> 111y @ 7 <110y
® 10 < 10119

12. 712 9] Zo], A2 2] Aol =ol7t 242 48 cm, 64 cm,
80cm 1 ASHA| Kol s 277 22 s
A A== Hleglo] A-¢-2 1 gtk S AA o] i
£ 7Fset A7 shefal & o, FSHA| ] 9F B A 29
4ol & Fstofzt,

=

13.

Al

14. X = {a,b} oA a,b ] HH-5F5
588 A i, Fe X o e

7.5 59 Fol

© 1A @ 2 74 ® 37
@ 474 ® 5 74
15. 2% [] o oo Azt s AL wh, vbe [
qtell &1 2 = §le 8 BF 1=/?
©3 @4 0O7T @®9 OI6

16. o [ [ ¢tell S0l 5 Az 12 A7

()22 x3,2% 32 x 52,22 x 5 x 7 9] HfFoprt
[ Jel=
(D 2x5x7,2% x3x 5222 x 5% o] | FoFrt

Jelsk

D 2x3,22x5 @ 2,2x3

® 2x3x5,2x5 @ 2,2x5

® 2x3,2x7

1, o] 25 g3t ofE B0 BAE AYHY
23g ©1SIT}. o] T, ALGEA] She Fi W ¢ AelelA]
Tolat,




19.

20.

21.

TXTXYXzXYXy =z x 1y’ x 26 PEdp= 2pAAS

a, b, ¢ o et a +b— ¢ 9 ZHS F5lolet

7100 & AR5 85 242 9] 47 ek o] 4] e

Akele] 58 atele

270 T 22 x a x 7 2] HPFFFTt 18 & W, o 9

45:ghe Fotolet.

D 2x2x4x4x7=22x42x7

1 4
2 3x3x3x3 33
1 1
® 2x2x5x5 22 x 52
1 1
® 32 x 34 38

® axaxaxbxb=a®xb?

2 A, B9 HiaTurt o8 A uf, A 9 B
o] FHj5 5 200 ol5te] AALo] 45 ool

23.

qa5e Wz ok A A
{m|x =22 %32 x59 ‘l.k—/F} , B

[ofr = 2% 32 x 532] 24} o tjao] n(A U B)
TFatolet,




